Хан Аспарух

В историята на България няма друг владетел с подобна невероятна мисия – да преведе народа си от поражение и бягство до създаването на могъща държава. Аспарух бил третият син на хан Кубрат. След разпада на Стара Велика България той тръгнал на запад с част от прабългарските племена и се уста­новил в делтата на река Дунав. Местността, където изградил укрепения си лагер, се наричала Онгъл. 

През пролетта на 680 г. византийският император Константин IV Погонат предприел голям военен поход срещу прабългарите, но претърпял страшно поражение. На следващата година хан Аспарух преминал Дунава с цялата си конница, съюзил се със славянските племена на север от Стара планина и навлязъл в Тракия. Завареното население в по-голямата си част е славянско и принадлежат към седемте славянски племена и северите. Те се явяват съюзници на хан Аспарух. Именно затова и той им възлага да се грижат за отбраната на границите. За столица е обявено селището Плиска.

Границите на новата българската държава се простират от Черно море на изток до р. Тимок на запад, от Стара планина на юг до р. Днепър на север. Византийският император сключва мир с българския владетел, с което юридически признава новата държава. През 681 г. бил сключен мирен договор. За първи път Източната Римска империя признала, че на нейна земя е възникнала нова държава, която съществува и днес – България.

