Microsoft Corporation е американска транснационална компания, развиваща дейност в областта на компютърните технологии и разработката на софтуер. Седалището ѝ е разположено в гр. Редмънд, САЩ, най-известните ѝ продукти са операционната система Windows и пакетът от програми за офиса Microsoft Office.
https://www.microsoft.com/bg-bg/ 

Apple Inc. е американска мултинационална корпорация за производство и продажба на потребителска електроника, компютърен софтуер и персонални компютри. Основатели: Стив Джобс, Стийв Возняк, Роналд Уейн.  Основаване: 1 април 1976 г., Лос Алтос, Калифорния, САЩ
https://www.apple.com/ 

Intel Corporation е базирана в град Санта Клара, щата Калифорния, САЩ мултинационална корпорация, известна най-вече с производството на микропроцесори и специализирани интегрални схеми. Intel е производител на мрежови карти, чипсети за системни платки, компютърни компоненти и други устройства.
https://www.intel.com/ 


AMD, съкр. от Advanced Micro Devices, е компания от Сънивейл, щата Калифорния, Съединените американски щати, Произвежда интегрални схеми. От около 10 години държи 2-ро място на пазара на x86-съвместими процесори и освен това е сред най-големите производители на флашпамети.
https://www.amd.com/


[bookmark: _GoBack]


